

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	5561
Ημερομηνία καταχώρισης	25/18

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: Χωρίς φάρμακα για τις θεραπείες των Ατόμων με Αναπηρία στο Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας!

Κύριε Υπουργέ,

Πρωτοφανή περιστατικά λαμβάνουν χώρα στο Γενικό Νοσοκομείο της Κέρκυρας και διάφορες καταγγελίες διαδέχονται η μία την άλλη. Με παρέμβαση μας στη Βουλή (αρ.πρωτ 6714/28-06-2017) σας είχαμε επισημάνει τα τεράστια προβλήματα του Νοσοκομείου που αφορούσαν την υποστελέχωση και τις μεγάλες ελλείψεις σε βασικό ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό και υλικά. Πρόσφατα μας καταγγέλθηκε η ξαφνική και αδικαιολόγητη διακοπή της θεραπείας τετραπληγικού ασθενούς με ανοσοσφαιρίνη (IVIg). Για μια ακόμη φορά προβληματική αποδείχτηκε και η διαδικασία προμήθειας φαρμάκων του Νοσοκομείου καθώς όπως αντιληφθήκαμε κάποια φάρμακα είναι σε έλλειψη, κάτι που θα μπορούσε να αποφευχθεί αν το Νοσοκομείο τα είχε παραγγείλει έγκαιρα από το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ.

Κύριε υπουργέ είναι απαράδεκτο το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας να μην μπορεί να εξυπηρετεί τους ίδιους τους κατοίκους και τους επισκέπτες του νησιού και να αναγκάζονται να φύγουν από το νησί προκειμένου να βρουν μια λύση στο θέμα υγείας που τους ταλαιπωρεί ειδικά όταν είναι άνθρωποι με ειδικές ανάγκες. Είναι απαράδεκτο να βάζετε συνέχεια τους πολίτες σε ψυχοφθόρες διαδικασίες και να τους καλλιεργείτε ένα μόνιμο αίσθημα ανασφάλειας. Το Νοσοκομείο εδώ και καιρό σας έχουμε επισημάνει ότι δεν είναι σε θέση να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες της δευτεροβάθμιας παροχής υπηρεσιών υγείας στο νομό.

Κατόπιν αυτών,

Ερωτάστε:

1. Για ποιο λόγο ενώ έχετε ενημερωθεί για την περίπτωση συγκεκριμένων ασθενών που χρήζουν θεραπεία με ανοσοσφαιρίνη (IVIg) δεν έχετε μεριμνήσει για τα αντίστοιχα φάρμακα;
2. Σε ποιες κινήσεις έχετε προβεί προκειμένου να καλύψετε τις ελλείψεις του Νοσοκομείου;
3. Για ποιο λόγο δεν προμηθεύεστε φάρμακα που είναι σε έλλειψη μέσα από το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ;
4. Παρατηρούνται ελλείψεις και σε άλλα φάρμακα;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΑΣ ΙΑΣΩΝ